

КОНКУРСЫ



Маргарита Казакова

Фото: архив Маргариты КАЗАКОВОЙ

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ ВОСПИТАТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ

Текст:
Лидия БЕЛУГИНА

В «Школе-ЭКОТЕХ» города Котовска 18 мая состоялась торжественная церемония закрытия регионального этапа XIII Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России-2022».

В этом году в конкурсе приняли участие 26 педагогов образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования.

Ключевым моментом мероприятия стало торжественное награждение участников конкурса. Маргарита Казакова, воспитатель первой квалификационной категории детского сада «Алёнка» получила диплом лауреата, а её коллега, воспитатель детского сада «Колокольчик» Кирсановского района Татьяна Старчикова, диплом участницы конкурса.

Уже стало традицией ежегодно проводить профессиональный конкурс «Воспитатель года России». Для работников дошкольных образовательных учреждений не стал исключением и 2022 год. Принять участие в столь важном меро-

приятии для каждого воспитателя — большая честь. Надо отметить, что победитель муниципального этапа конкурса должен представить свой опыт на более высоком региональном уровне.

Региональный этап конкурса состоялся из двух туров — заочного и очного. Первый тур (заочный) включал в себя два конкурсных задания: «Интернет-портфолио» и «Визитная карточка: «Я — педагог». Второй (очный) тур конкурса, состоялся из двух конкурсных заданий: педагогическое мероприятие с детьми и публичное выступление перед коллегами в формате мастер-класса по заявленной педагогической теме.

Третий тур конкурса состоялся 11 мая. Он включал в себя два конкурсных мероприятия: «Мастерская педагога» и ток-шоу «Профессиональный разговор». По итогам испытаний жюри определило победителя — ею стала старший воспитатель детского сада «Паровозик» города Мишуринска Татьяна Офицерова, а наши воспитатели Маргарита Казакова и Татьяна Старчикова вошли в десятку лучших воспитателей Тамбовщины. ■

СПОРТ

ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИСТЫ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ИГР

Команда из Кирсанова представила Тамбовщину в финале всероссийских соревнований

В пятницу, 13 мая, в лагере «Тамбовский Артек» в Инжавинском районе подвели итоги регионального этапа Президентских спортивных игр. Победителем стала команда из Кирсанова.

Областной этап всероссийских соревнований школьников стартовал 11 мая. В нём участвовали около 100 ребят из Тамбова, Кирсанова, Моршанска и Мишуринска, Инжавинского, Мучкапского, Сосновского и Умётского районов.

В течение трёх дней за выход в финал боролись 8 команд, занявших первые и вторые места в зональных этапах состязаний. Они соревновались в 4 видах спорта: лёгкой атлетике, уличном баскетболе, волейболе и настольном теннисе.

Кирсанов на Президентских играх представили ученики школы № 1. Тренером команды стал учитель физкультуры подразделения № 2 школы № 1 Кирсанова Владимир Морозов.

В этом году, по мнению представителей областной ДЮСШ, между командами разыгралась нешуточная борьба за победу. Самым зрелищным и насыщенным выдалось легкоатлетическое многоборье, в которое вошли бег на короткие и длинные дистанции, эста-

ПРИЁМЫ

18 мая прошли очередные приёмы в общественных приёмных главы администрации Тамбовской области в городах и районах области.

ДАНЫ РАЗЪЯСНЕНИЯ

В городе приём вела руководитель межрегионального территориального Управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Тамбовской и Липецкой областях Маргарита Макурина.

Записалось девять человек. Обращения были самые разнообразные: выплата пенсий, социальная помощь, опись деревьев около частных домовладений, благоустройство городских территорий, жилищные



Фото: региональная ДЮСШ

Команда-победитель регионального этапа «Президентских Игра

фета, метание мяча и прыжок в длину с разбега.

Юноши из Кирсанова стали лидерами соревнований по баскетболу и волейболу. В лёгкой атлетике они заняли второе место, в настольном теннисе — третье. Кирсановские девушки — серебряные призёры в волейболе и бронзовые — в баскетболе.

После подведения итогов в общекомандном зачёте школьники из Кирсанова стали обладателями золотых медалей регионального этапа. Они представляют Тамбовскую область в заключительном этапе всероссийских соревнований, который пройдёт в сентябре этого года на базе детского центра «Смена» в Анапе.

— Все команды показали высокий уровень спортивной и моральной подготовки. Ко-

манда-победитель Тамбовщины пьедестале конкуренции среди спортсменами с инвалидностью стала — как товка к венцу — пьедесталом главный тренер Анатолий

Серебряные медали воевали ровесники «бронзу» — Мишуринские юноши награждены медалями

Президентские игры проходят в городах с 2012 года, чают четырнадцатый, муниципальный этап. Ежегодно в них участвуют более 6 миллионов

ной, зам

минист

ника Ива

Записавшиеся в ловека. Всё это обратила внимание на произошедшее с жаром. Правительства нения, сформировавшие необходимые условия для полноценной работы

Второй этап начался в ряду с первым, который он проводит в читательской зале здания

Записавшиеся в ловека. Всё это обратила внимание на произошедшее с жаром. Правительства нения, сформировавшие необходимые условия для полноценной работы

вопросы, вопросы жилья, которые имеют спорный характер и другие. Приём осуществлялся длительное время, так как многие обращения требовали разъяснения.

На обращения Маргарита Эдуардовна кому-то сразу давала ответ, а кого-то предупреждала, что он будет дан позднее в письменном виде, как только выяснится истинное положение дел.

Лидия БЕЛУГИНА

ОКАЗАНА ПОМОЩЬ

В районе приём вела Галина Алексеевна Толстова, заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Тамбовской области. Помогала в работе руководитель приём-